

Helyben és postán küldve: Egy évre 10 fr. Félévre 5 fr. Három hóra 2 fr. 50 kr. Egy szám 10 kr. Előfizetési pénz s minden közlemény: Pápiacs Vecsey-ház földszint a szerkesztőséghez bérmentve küldendők. Hirdetési díj: 5 hasábos petit sorért 5 kr.

DEBRECZEN. POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

Megjelen hetenkint ötször, hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön, szombaton.

Nyitvány jelenlévő közlemény 5 hasábos sora 15 kr. Nagybbr terjedelmű, mint szinte több izbeli hirdetések alku szerint a legolcsóbb árért. Bélyegdíj: Minden beigtatásért külön 30 kr. Előfizetheti helyben: Telegdi K. Lajos és Cráthy Károly könyvkereskedésben s a szerkesztőségben. Egyébt a postahivatalok utján.

Madridi levelek... A miniszterelnök felelete.

Madridi levelek... A miniszterelnök felelete.

Ujdonások.

A debreczeni daletylet 1870. július 24-én vasárnap a vasut melletti népkörben saját zárszaja... A Csokonai-szobor javára táncgyűléssel egybekötött zárkórú dalestélyt tartand.

Minden áron háboru. A honlapunk... Minden áron háboru.

Minden áron háboru. A honlapunk... Minden áron háboru.

Minden áron háboru. A honlapunk... Minden áron háboru.

Minden áron háboru. A honlapunk... Minden áron háboru.

Minden áron háboru. A honlapunk... Minden áron háboru.

Minden áron háboru. A honlapunk... Minden áron háboru.

Minden áron háboru. A honlapunk... Minden áron háboru.

Minden áron háboru. A honlapunk... Minden áron háboru.

Minden áron háboru. A honlapunk... Minden áron háboru.

Minden áron háboru. A honlapunk... Minden áron háboru.

A miniszterelnök felelete.

Tegnapelőtti cikkünkben foglalt interpellationkra is feleletül tekinthetjük Andrássy Gyula gróf azon feleletét, mit a Csáky és Horn interpellatioira válaszolt.

Atalános kitételekből áll a felelet, melyekben, mint a diplomaták beszédeiben, van minden, van semmi Rugsany, mely, ha kell, rövidlebbre, ha kell, hosszabbra vonható.

Annait kivettünk belőle, hogy Magyarország kormánya nem mellőztetett és nem mellőztetik a birodalmi cancellár által, a francia-porosz viszály körüli eljárásban.

Ebből következtetjük, először, hogy mindezenre örvendetes dolog, hogy Magyarország szava is belévegyül az európai nagyobb események intézőinek beszédeibe; továbbá e szerep kellemes, amennyiben — legalább az e percig ismeretes helyzet szerint — a béke nagy művének létrehozására van irányozva; ami, ha még sikeretlen maradna is, mindig nemes föladataknak bizonyul, és az ily működés el nem vesztí soha erkölcsi becsét, mivel a béke aidaibaól fejlődhetik ki a legnagyobb toku emberi méltóság, mely ismét a lehető legnagyobb jót alapjául tekinthető.

Hanem, egyuttal, az is következik, hogy ha a béke iránti törekvések nem sikerülnek, s Ausztria kilépne semlegességéből, és jobb vagy bal irányban venne állást, — azon egyetemlegesség folytán, mit miniszterelnökünk a cancellár és a két miniszterium e kérdésbeni állását illetőleg fölszínre hozott mint meglevő ténykörülmenyt: Magyarország kormánya is osztozik a felelősségen a történelemre nézve!

Ha tehát a békének, mire Magyarország oly kiáltó szüksége van, Ausztria részéről bármí czim és ok miatt veszélyeztetése, — ha a szigorú semlegességnek megtörése, s a viszályok felek egyikéhez, vagy másikához szegődése bekövetkezik: Magyarország kormánya is — ha csak nyíltan fel nem szól az ellen, s az országot meg nem kérdi aziránt, hogy helyes-e az eljárását, — azon politikához állottnak fog tekintetni, amit Ausztria követ.

Ha a magyar kormány nem helyeselné a birodalmi cancellár politikáját, kötelessége volna az ellen ő felsége előtt is felszólalni, s vagy saját eljárás irányának érvényt szerzeni, vagy nem akarván osztozni a felelősségen a történelemre nézve, visszavonulni, s a felelősséget olyanokra hagyni nehezuilni, kik a birodalmi cancellár politikájának követőit tudnak vállalkozni!

De Magyarország kormányának az, hogy tetszésgye engedje magát kárhoztatni, hogy uszályhorozóul szegődjék oly politikához, mely a magyar érdekekkel össze nem egyeztethető, — nem lehet, nem szabad.

Ha Andrássy Gyula miniszterelnök igazat mondott, amin nem is szabad kétkedelnünk; ha tény, hogy Beust gróf is teljesíti híven azon kötelmeit, miszerint a külügyi dolgokban Magyarország kormányával egyetértőleg, legalább ennek megkérdezésével és befolyása érvényesíthetőségére alkalmazással van jogosítva és tartozik intézkedni: akkor azon politikáért, melyet Magyarország kor-

mánya elfogad és követ, Magyarország irányában egyenesen saját kormányunk vállalta magára a felelősséget.

Ezzel tehát tisztában volnánk... Hanem nem lehetünk tisztában arra nézve, hogy mi intézkedések tettek a háboru bekövetkezése esetére, kiváló saját érdekeink biztosítására; s hogy saját nemzeti haderőnk, mely valóságilag honvédségünkben öszpontosul, kellőleg fölszerelésé iránt tettek-e lépések a kormány által?!

S így, azon nem várt, de bekövetkezhető esetben, ha honvédségünk cselekvésre hivatnék föl a háborus viszályok folyama alatt, és — isten ne adja — meg nem tehelhetne hivatásának, s azon dicső hirnévnek, mely a magyar honvéd nevet, s általában a magyar vitézséget övedzi a nagyvilág előtt: vajon kit érne más ezért is a felelősség, mint épen saját kormányunkat, mely ime az ország előtt ki nyilatkoztatja, hogy szava van azon politikához, mit a Magyar-osztrák birodalom követ, — és mégis elhagyogta Magyarország legközelebbi érdekeit; mely mulasztás a biztonsági tekinteteken kívül a nemzeti becsület megsértését is maga után vonná!

Azda isten, hogy kormányunknak soha se keljen, és soha se lehessen szemére vetni, hogy Magyarország érdekeit híven képviselni elmulasztotta!

Hanem jelezniünk kellett, épen most, midőn a veszély közelgetni látszik, jelezniünk kellett, mikép kormányunk mind cselekedeteiért, mind mulasztásaiért felelősséggel tartozik a nemzet irányában!

A miniszterelnök feleletében az a legfontosabb, ami, hogy ugy mondjuk, nincs benne. Diplomáták azon pontokat, melyek fölött tisztában vannak, ki szökták emelni.

Igy, ha a béke fentartása iránti remény csak valami részben is jogosultnak látszanék, kiemelte volna az miniszterelnökünk. De feleletéből hiányzik a békéhez vezető remény, a béke fentartására kilitás!

Ez oly fontos tekintet érdemel, hogy, mivel a béke veszélyeztetését külföldi hírek mindinkább megerősítik: miniszterelnökünk felelete csak azon pillanatra vonatkozhatott, mely a háboruhirek előtérbe nyomulása előtt épen kérdés alatt volt.

A jövőt, természetesen, meg nem határozhatta a miniszterelnök; sem azt nem lehetett ildomos kívánni, hogy mondja meg, hogy a semlegesség meg nem tarthatása esetére melyik hatalomhoz fogna szerződni a Magyar-osztrák állam; a pillanatra elégt volt lerontani azon hírt, mely szerint Bécs és Páris közt már hadi szövetség is kötöttet volna.

Azonban azt hisszük, hogy e pillanaton a nyí tájékoztatást nyújtó diplomatikus beszédek hasonlókként az ország meg nem elégedhetnék azon esetre, ha csakugyan kitör a háboru.

Ott, hol a nemzet élet- és vagyon érdekei koczkára tételnek: a kormány ilyen vagy olyan lépésének igazolására oly indokolt felvilágosítás kívánatik, mely felfoghatóvá tege, hogy kormányunk mindent meg-

tett, mikép kiválólag Magyarország viszonyaihoz alkalmazandó politika követessék a francia-porosz viszályban, mely nem hódítási s más szemkápázat, szemfényvesztési üzemektől, hanem, a mennyire lehet, tisztán Magyarország jóléte fentartására irányzott tekinetektől vezetettik!

Ha a viszályba Oroszország is belévegyül — pedig már a porosz-orosz szövetség megkötéséről hírek szürnyálnak — akkor változik a helyzet... A kormánynak az legszebb vívmánya, s Magyarország az lesz legnagyobb javára, ha a s e m l e g e s s é g e t a további kezveztől fordulatok közt is megőrizheti!

Ha a miniszterelnök beszédeiben rejő ezen irányt hasonló tettek is követik: akkor a kormány eljárása a nemzet óhajtaival, a közvéleménnyel is egyezni fog!

Ez az, mit óhajtunk! Francia-porosz viszály. A háboru a két nagy hatalmasság közt küszöbön áll. A tegnapi reggeli hírek majd általában bekesen hangzottak, s már a delutának csaknem a háboru kitörését jelentették. Hohenzollern Lipótnek a spanyol trónról önkaratából lett lemondása ki egyenlítettnek tüntetett fel pár percze a helyzet: azonban, midőn Napoleon azt követelte, hogy a porosz király arra is szavát adja, hogy az egész családól senki se ühessen a spanyol trónra, ezt a király visszautasította, sőt Benedettit a francia követet sem fogadta többször el. E miatt Párisban kitört az ingerültetés, s a harc-vágy lépett előtérbe. A miniszterium lemondott, s gr. Daru bizott meg kormányalakítással.

De beszéljenek magok a táviratok: Bécs. jú. 14. A helyzet újabb fordulata igen komoly. A háboru szinte elkerülhetetlen. A del-nemet államok a porosz-francia háborut nemzeti ügynek tekintik. Ems. jú. 14. Hohenzollern lemondása után a francia királyt a porosz királytól garantiát követelt arra, hogy a Hohenzollern herceg eshetőségé jövendőben nem felmerülő jelöltségéhez sem fogja megegyeztetni a dani. A király erre nem akarta a francia követet elfogadni s azt üzentette neki hadsegédével, hogy: A porosz királynak, a francia követet irányában több semmi mondani valója sincs.

Berlin. jú. 13. A francia kormány kijelentette volna hogy nem elégszik meg Hohenzollern hercegen lemondásával. Ennek folytán az észak-német országok ühességének a jövő héten való összehívását várják. Berlin. jú. 14. Itt ugy vélekednek, hogy miután a francia kikötőkben 14 német páncélos hajót szerelnek fel, az észak-német kikötőket is biztosítani kell a fenyegetések ellen.

Bécs, július 15. A bajor miniszter Bray kinyilatkozta, hogy a háboru Németországot egynek fogja találni! Bécs, jú. 15. Általános vélemény szerint kikerülhetlen a háboru. Poroszországban megkezdődtek a nagy készültek, a porosz hadsereg harcászken áll, úgy, a mint gondolni sem lehetett.

Ems, jú. 14. A porosz király külön vonaton Berlinbe utazott. Páris, jú. 15. Tegnapi este rendkívüli mozgalom uralkodott a boulevardokon. Beláthatlan néptömeg énekelte a marsailleket. Ily kiáltásokban tört ki a tömeg: „Eljen a császár”, „Le Poroszországgal”, „Eljen a háboru”, „Fel-

miált képes lett Károly váltót beváltani? A leány öszintén bevallott neki mindent. — És meddig akard te még boszúdat kiterjeszteni? — kérde Urbini. — Hiszen biztos tudomásom van már afelől, hogy Reichel fizetés-képtelenné vált. Be akard öt talán csukolni? — Azt nem szándékozom tenni, — válaszolt a leány mosolygva s előkeresve a váltókat, s szavakkal nyújtá Károlynak át: — Vegye át ön tölem e papirokat és semmisítse meg. Ön rútul bánt velem; elhagyott hitlenül s hogy pénzhez jusson oly házaságot akart kötni, mely kétségkívül boldogtalaná tette volna. Most pedig kény szerint választat ön feleséget, bárkit akar! Ilyen a velencei hölgy boszúja!

Marina! — kiálta Károly, könnyégek megindulva. — Te anygal vagy a jószág és léleknyagyságban! — Ezzel a leányt karjai közé akarta zárni. — Ez azonban visszaránta magát s hideg tekintettel így szólt: — Ne oly mohón uram! A mi regényünk be van végezve, és én ünneppélyesen kinyilatkozottam, hogy soha sem leszek önnök nejje. — Annak nem é fiatal urnak semmi jója sincs személyhez; ámdé itt a pénzűgy még nincs teljesen elintézve. Szükségképen el kell még jönni Reichel szüleithez is, hol még egy lemondási oklevelet kell a követelésről készítened. — Ez kellemetlen ut rem nézve, — válaszolt Marina. — En ez ügyet bevégeztetnek szerettem volna tekinteni. — Ep ezért kell velünk jönnöd. Tetézd be nagytekintetűségűdnek művét és jer velünk. — Ha épen mulhatatlan szükségesség, ám legyen; nem bánom.

Néhány pillanat alatt felkészült Marina és követé a férjait. Beültek egy bérkocsiba s egyenesen a Reichel lakására hajtottak. Minden bejelentés nélkül léptek be s felzavarták Reichel

Berlinbe. „Le Bismarckkal! Spanyolországgal ki van egyenlítve a dolog! — A pápa esalhatlansága feletti hitágazat elfogadtatott Rómában f. hó 13-án. Feltétlenül 377 tag szavazott mellette igennel 600 közül, s így a többség csak 77. — Florencz, július 15. A legközelebbi héten elhagyják a francia csapatok Rómát, s az olasz seregek bevonulnak a francziák halgatólagos beleegyezése mellett. Ez a francia-olasz szövetség következménye. — (Hohenzollern Lipót hercegről) a következő rajzot olvassuk: A herceg igen szerette a méltó férfit. Lényében nyoma sincs a neve és kir. származására való büszkeségnek. Atyja öt szünygy, mint Károly és Antal testvéreit, szigoron nevelé. A katonai pályára léptek, de lényegesen más befolyások alatt, mint ezt a származásukbeli fiatal emberek tenni szokták. Lipót azonban, valami különös érdem nélkül, ezredességitte egy gorda ezredben. A katonai dolgokban azonban soha sem lett kedve, s inkább a tudomány felé fordult. Bölcsészeti és történeti tanulmányai, melyekkel Düsseldorfban, Berlinben és Potsdamban nagy buzgalommal foglalkozott, vizsdatörtéztették sok oly szórakozás s vad mulatságtól, melyekben társainak kedve telt. Lipót már premier hadyeg volt, midőn öccse, Antal, ki Königrátnél eleszt tisztt lett. Sokszor történt, hogy testvérenek szemrehányásokat tett, mint társalohat a ledér Y. vagy X. herceggel. S testvéreire ily módon a legjobb hatással volt. Hölgyek iránt rendkívül érzékeny, és anyját mindenekfelett szerette. Anyjának modora tükröződik vissza jelme és gondolkodásában. A roppant gazdagság a fiuknak minden élvezetet megengedett; de ennek dacára egyszerű életmódjuk általánosan ismeretes. A herceg osztja atyjának politikai elveit. A herceg Hohenzollern-család mérsékelt liberális. Midőn az 1866-ki háboru kitört, Antal hercege bizonyos tüntető modorban elmellőzték. — A Treskov, Alvensleben és Roonok mit sem akartak róla tudni. Lipót meg nem vett részt a hadjáratban, mi jellemző. A legutólsók a mult tavaszkor volt Bécsben és hosszabban időzött ott. A spanyol trónjelöltséget alkalmasint már ekkor is megbeszélte. Hogy vajon király lesz-e, az most még természetesen kérdéses; de ha az lesz, a spanyolok nem tettek épen rossz választást. A herceg igen tiszteletreméltó férfit, kit már korán szoktattak ahhoz, hogy a törvényt az államban mindenkinnek tisztelni kell, s minél magasabban áll valaki, annál teljesebben.

Minden áron háboru. A honlapunk... Minden áron háboru.

Minden áron háboru. A honlapunk... Minden áron háboru.

Minden áron háboru. A honlapunk... Minden áron háboru.

Minden áron háboru. A honlapunk... Minden áron háboru.

Minden áron háboru. A honlapunk... Minden áron háboru.

Minden áron háboru. A honlapunk... Minden áron háboru.

Minden áron háboru. A honlapunk... Minden áron háboru.

Minden áron háboru. A honlapunk... Minden áron háboru.

Minden áron háboru. A honlapunk... Minden áron háboru.

Minden áron háboru. A honlapunk... Minden áron háboru.

Minden áron háboru. A honlapunk... Minden áron háboru.

Minden áron háboru. A honlapunk... Minden áron háboru.

Minden áron háboru. A honlapunk... Minden áron háboru.

tagjának sem engedi meg a spanyol koronára reflectálni. A jelöltségi kérdéssel igen könnyen tisztába lehetett volna jönni, de tisztába jönni sem Párisban sem Berlinben nem akartak. A midőn Ollivier jun. 30-án azt állította, hogy a béke soha nem volt oly biztos, mint azon napon, akkor e háboru már el volt határozva, mert ha Franciaország a háboruhoz már akkor teljesen fel nem lett volna készülve, most nem merne ily lenghon beleselni.

Ollivier tehát két hét előtt ép oly öntudatosan mondott valótlaniságot, mint Bismarck 1866-ban, a midőn Ausztriát harci készülődésekkel, és azzal vádozta, hogy Poroszország állami létét fenyegeti. S a párisi valótlaniságra Berlinből ismét valótlanisággal felelt, tagadván azt, hogy a porosz udvarnak a jelöltségről csak a legkisebb tudomása is volna.

S most a valótlaniság mind a két részről le levén leplezve, kiült, hogy a jelöltségügy csak alkalmas időben akadt ürügy volt, a már a nélkül is régen elhatározva volt ellenségeskedések megkezdésére.

A most készülődő események és világtörténeti bonyodalmak következményeit még most be látni nem lehet, de mind ennek dacára önkénytelenül felmerül azon kérdés, hogy minő állást kell ezek ellenében Ausztriának elfoglalni. Egyelőre a legelővább semlegesség egyedül az, melyet államférfiaink köelvezni tartoznak, s bevárni azt, hogy az egyik vagy másik fél gyors tevékenység által nem sikerülend-e a háborut localisálni, s gyors végeldöntésre eljuttatni. Az osztrák-magyar politikának csak az lehet most feladata, hogy tul ne kapjon az eseményeken, s ne engedje magát azokba idő előtti elhamarkodás által bele vonni.

Ujdonások. A debreczeni daletylet 1870. július 24-én vasárnap a vasut melletti népkörben saját zárszaja, — és a Csokonai-szobor javára táncgyűléssel egybekötött zárkórú dalestélyt tartand.

Minden áron háboru. A honlapunk... Minden áron háboru.

Minden áron háboru. A honlapunk... Minden áron háboru.

Minden áron háboru. A honlapunk... Minden áron háboru.

Minden áron háboru. A honlapunk... Minden áron háboru.

Minden áron háboru. A honlapunk... Minden áron háboru.

Minden áron háboru. A honlapunk... Minden áron háboru.

Minden áron háboru. A honlapunk... Minden áron háboru.

Minden áron háboru. A honlapunk... Minden áron háboru.

Minden áron háboru. A honlapunk... Minden áron háboru.

Irodalom

\*\* Károly Gy. H. Kassai tanár... Fiumei emlékek... \*\* Károly Gy. H. Kassai tanár...

Fővárosi értesítő.

\*\* Az állatkert részéről Hegyesi Kálmán igazg. és Milassin V. egyl. titkár az európai nagyobb állatkertek megszervezéséről...

Könyvészt.

Ujabb megjelent könyvek, melyek kaphatók Telegdi K. Lajos könyvkereskedésében...

Belföldi hírek.

\*\* Ujvidéken a képviselő-választás tegnapelőtt ment vége, oly nagy részvétlenséggel...

Országgyűlési értesítő.

A képviselőház ülése jul. 14-én. Elnök: Somssich. A kormány részéről: Eötvös, Andrássy, Horváth miniszterek...

A napirenden levő tárgyhoz első szót Deák Lajos, ki mint a megyének nevelője, általánosnak tartaná a megye megsemmisítésére szavazni...

A képviselőház ülése jul. 15-én. Elnök: Somssich. A kormány részéről: Eötvös, Andrássy, Horváth, Gorove, Kerkapolyi, Rajner...

A képviselőház ülése jul. 15-én. Elnök: Somssich. A kormány részéről: Eötvös, Andrássy, Horváth, Gorove, Kerkapolyi, Rajner...

A képviselőház ülése jul. 15-én. Elnök: Somssich. A kormány részéről: Eötvös, Andrássy, Horváth, Gorove, Kerkapolyi, Rajner...

Az Emlékkert-társulat ezen, s más újabb felmerült kiadások fedezése céljából azon forrás-hoz folyamodott, hogy a szobor megépítése díját 20 kr-ra, — gyermekekre nézve 10 kr-ra szabta.

Az emlékkert-társulat ezen, s más újabb felmerült kiadások fedezése céljából azon forrás-hoz folyamodott, hogy a szobor megépítése díját 20 kr-ra, — gyermekekre nézve 10 kr-ra szabta.

Az emlékkert-társulat ezen, s más újabb felmerült kiadások fedezése céljából azon forrás-hoz folyamodott, hogy a szobor megépítése díját 20 kr-ra, — gyermekekre nézve 10 kr-ra szabta.

Az emlékkert-társulat ezen, s más újabb felmerült kiadások fedezése céljából azon forrás-hoz folyamodott, hogy a szobor megépítése díját 20 kr-ra, — gyermekekre nézve 10 kr-ra szabta.

Az emlékkert-társulat ezen, s más újabb felmerült kiadások fedezése céljából azon forrás-hoz folyamodott, hogy a szobor megépítése díját 20 kr-ra, — gyermekekre nézve 10 kr-ra szabta.

H I R D E T É S E K.

Hirdetmény.

Sz. kir. Debreczen város részéről ezennel közhírré tétetik, miszerint Rikli József felperes részére, Holcer Mihály és neje, Holb János és neje, Posta Gábor és neje alperesektől...

Eladó

Boldogfalvakerti szőlő. A néhai Simonffy Lajos által hátrahagyott, 5 kapaaly, 2254 ööl területű, kitünő állapotban levő s szép gyümölcsfákkal ellátott

Szekérkenőcs és gépolajat jó minőségben jutányos áron ajánl

Geréby és Hannig. 215. 13—

P Á L Y Á Z A T.

A b. e. Nagy József-féle, tanár-, vagy papjelöltek javára, egy évi tartalmú 500 forint ösztöndíjra pályázat nyitattik. Felhívtnak eszerint mindazok, kik a fentebbi alapítvány ösztöndíjához, illetékes minőségükkel fogva jogigénylenni bírnak...

Bodossy Pál, az alapít. bizottság jegyzője. 263. 2—3

1870-ki m. kir. jutalom-sorsjegyek.

Főnyeremény 250.000 forint, legkisebb nyeremény 104 forint. Legközelebbi húzás aug. 15. Törvényesen bélyegzett: Résztvevők: 20 db. ilyen sorsjegyre társasági játékok havonként 6 forint befizetéssel...

ROTHSCHILD és TÁRSA

Bécs, posta-utca 14. sz. Debreczen. 1870. Nyomatott a város könyvtárájában.

Az „István“ gözmalom társulat

azon t. cz. részvényesei, kik az 1868. é. ápril 26-ki társulati közgyűlés határozatából kibocsátott új részvényekre szóló ideiglenes igazolványok birtokában vannak, ezennel felhívtnak, miszerint a 10-dik 10%-től részletlet és pedig egy egész részvény után 10 forint évi augusztus 1—15-ig a társulat irodájában (ceglédutca Kaffka-ház befutni sziveskedjenek. Debreczen, jul. 15. 1870. 275. 1—

Hirdetmény.

Sz. kir. Debreczen város bírósága részéről ezennel közhírré tétetik, hogy Rikli József Zelmós részére, Holcer Mihály és neje, Holb János és neje, Posta Gábor és neje újvárosi lakosoktól a Hortobágyon f. évi január 8-án biztosítási végrehajtás után 330 forint járulékairejé lefoglalt. 275. 1—

724 darab juh a Hortobágyon

a nagy Elepen alperesek által felperes Rikli József úrtól hátrahagyott birtokán, f. évi július 23-dik napján reggeli 10 óráján a legtöbbet ígérő kézpénz fizetés mellett nyilvános árverés útján el fognak adni. Kelt sz. kir. Debreczen város bíróságától, jul. 4. 1870. 274. 2—3